
1. 어떤 두 수의 최대공약수가 45일 때, 다음 중 두 수의 공약수가 아닌
것은 어느 것인가?

① 2 ② 3 ③ 5 ④ 9 ⑤ 45



2. 다음 중 9의 배수가 아닌 수는 어느 것입니까?

① 765 ② 3276 ③ 4887

④ 11126 ⑤ 50688



3. 다음을 계산하시오.
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4. 다음을 계산하시오.
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5. 다음 등식이 성립하려면 ⃝안에 +,−,×,÷ 중 어떤 기호가 들어가야
합니까?

9 − 2 × 3 ÷ 6 ⃝ 2 = 10
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⑤ 어떤 기호가 들어가도 등식이 성립합니다.



6. 100cm 의 색 테이프를 두 도막으로 나누려고 합니다. 긴 도막이 짧은
도막보다 10cm 더 길게 하려면, 긴 도막은 몇 cm 로 해야 합니까?

답: cm



7. 폐품을 민재는 1
4

9
kg , 선영이는 1

7

15
kg 모았습니다. 누가 더 많이

모았습니까?

답:



8. 다음 중 두 분수의 합이 가장 작은 것은 어느 것입니까?
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9. 아래 도형의 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

답: cm2



10. 꽃밭의
4

9
에는 봉숭아를,

1

3
에는 채송화를 심고 나머지 부분에는

해바라기를심었습니다. 어느꽃을심은곳의넓이가가장넓습니까?

답:


